

Встреча с генеральным секретарем Исламского джихада Палестины и сопровождающей его делегацией - 18 /Feb/ 2025

Сегодня вечером генеральный секретарь Исламского джихада Палестины Зияд аль-Нахале и сопровождающая его делегация встретились с Лидером Исламской революции, Его Светлостью Аятолла Хаменеи.

На этой встрече Верховный Лидер революции, поздравив движение сопротивления с победой в Газзе, заявил: «Огромная работа руководства и бойцов палестинского сопротивления по «единству», «консолидации» и «упорству» перед врагом, по продвижению сложного процесса переговоров, а также терпение и стойкость народа возвысили в регионе движение сопротивления».

Лидер Исламской революции охарактеризовал победу Исламского сопротивления и народа Газзы над сионистским и американским врагами как великую и подчеркнул: «Эта победа породила новый стандарт в борьбе сопротивления».

Говоря о некоторых глупых планах Америки или других проектах относительно Газзы и Палестины, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти планы ни к чему не приведут, и те, кто полтора года назад говорили, что уничтожат сопротивление за короткий промежуток времени, сейчас получают своих пленных, попавших к небольшим группам бойцов сопротивления, а взамен освобождают большое количество палестинских пленных».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал методы Сил сопротивления по передаче сионистских пленников воплощением величия сопротивления перед взором всего мира и добавил: «Сегодня мировое общественное мнение поддерживает интересы Палестины, и в такой ситуации ни один план не будет реализован без согласия сопротивления и народа сектора Газзы».

На этой встрече генеральный секретарь Палестинского Исламского джихада Зияд аль-Нахале, поздравив Верховного Лидера революции с великой победой сопротивления в Газзе, отметил, что эта победа обязана постоянной поддержке Исламской Республики, а также руководству шехида Сейид Хасана Насруллы, и подчеркнул: «Палестинское сопротивление за последние полтора года фактически находилось в состоянии войны с Америкой и Западом, и, вопреки неравному балансу сил, палестинскому сопротивлению удалось добиться серьезной победы».

Генеральный секретарь Палестинского исламского джихада отметил, что одним из эффективных факторов победы в Газзе послужило полевое и политическое «единство и сплоченность» палестинских и ливанских групп сопротивления. Представляя отчет о последних событиях в Газзе и на Западном берегу, а также о ходе переговоров и достигнутом соглашении, он подчеркнул: «Мы никогда не забудем путь сопротивления, и в качестве Солдатов сопротивления мы продолжим этот путь».